

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE**

**COMUNALA nr.94 VALEA LARGA, JUD.MURES**

**Nr.48/ 11.05.2024**

**PROCES- VERBAL**

**incheiat azi 11.05.2024, cu ocazia tragerii la sorti a ordinii valabile pentru buletinele de vot la alegerea consilierilor locali in Consiliul Local Valea Larga si pentru alegerea primarului comunei Valea Larga la alegerile locale din 9 iunie 2024**

Biroul Circumscripției Electorale Comunale nr.94 Valea Larga, județul Mures, în prezența președintelui Milascon Valer-Ioan, locțiitorului Maties Dionisie, Padurean Ana-membru, Blaga Carmen-membru, Tiriec Catalina-membru, Balas-Sirbu Raluca-Denisa-membru, Padurean Viorel-Nicolae-membru, întrunit în ședința de lucru în data de 11 mai 2024.

Având în vedere prevederile art.58 alin.8 din Legea nr.115/ 2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare și cele ale OUG nr.21/ 2024 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, BECL nr.94 Valea Larga constată următoarele :

-pentru funcția de consilier local în Consiliul Local Valea Larga au depus candidaturi rămase definitive la data de 8 mai 2024, trei formațiuni politice parlamentare, toate trei cu liste de candidați complete (14 candidați), respectiv Partidul Alianța pentru Unirea Românilor, Partidul Social Democrat și Partidul Național Liberal

-pentru funcția de primar al comunei Valea Larga au depus candidaturi rămase definitive la data de 08.05.2024, trei formațiuni politice parlamentare, respectiv Partidul Alianța pentru Unirea Românilor- dl. Chiroi Stelian-Piluț-Cornel, Partidului Social Democrat- dl. Moldovan Cornel și Partidul Național Liberal-dl. Pădurean Benjamin

-toate candidaturile mai sus enunțate au rămas definitive, conform Procesului Verbal nr.41/ 08.05.2024 al BECL nr.94 Valea Larga

În continuare președintele Biroului Electoral de Circumscripție numerotează trei bilete de hârtie cu nr.1, 2 și 3 și pe alte trei bilete de hârtie înscrie denumirea celor trei partide politice parlamentare participante la alegeri în circumscripție, AUR, PSD și PNL, care au candidați atât pentru funcția de consilieri locali cât și pentru primar al comunei.

Biletele numerotate si inscrise in modul descris mai sus se introduc in 2 urne separate.

Apoi presedintele extrage primul bilet din urna cu numere si unul din urna cu denumirea partidelor. Primul bilet extras are nr.1, iar primul partid extras are denumirea PSD.

In continuare se extrage al doilea bilet din urna cu numere si al doilea din urna cu denumirea partidelor. Al doilea bilet extras are nr.3, iar al doilea partid extras are denumirea PNL.

In final se extrage al treilea bilet din urna cu numere si al treilea din urna cu denumirea partidelor. Al treilea bilet extras are nr.2, iar al treilea partid extras are denumirea AUR.

Astfel ordinea stabilita pentru buletinul de vot pentru **alegerea CONSILIERILOR LOCALI** in Consiliul Local Valea Larga la alegerile locale din 9 iunie 2024, este urmatoarea :

1. PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
2. PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR
3. PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

Urmare a celor desfasurate si descrise mai sus si ordinea pe buletinul de vot pentru alegerea **PRIMARULUI** comunei Valea Larga la alegerile locale din 9 iunie 2024, este urmatoarea :

1. PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
2. PARTIDUL ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR
3. PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

Drept pentru care a fost incheiat prezentul proces-verbal , azi 11 mai 2024, la sediul BECL nr.94 Valea Larga, in 2 (doua) exemplare originale.

Presedinte Birou,  
Milașcon Valer Ioan



Locțiitor,  
Mătiș Dignisie



**Membrii:**

PAMFILIE ALINA (PSD) \_\_\_\_\_

CRIȘAN ILIE-DANIEL (PNL) \_\_\_\_\_

PĂDUREAN ANA (USR) Rodun \_\_\_\_\_

BLAGA CARMEN (AUR) Blaga \_\_\_\_\_

ȚIRIEC CATALINA (UDMR) Țiriac \_\_\_\_\_

BALAȘ-SÎRBU RALUCA-DENISA (PRO ROMÂNIA) B. \_\_\_\_\_

PĂDUREAN VIOREL-NICOLAE (PMP) P. J. \_\_\_\_\_